

ЧИТАТЬ - ЭТО МОДНО! ЧИТАТЬ - ЭТО СТИЛЬНО!

Круиз продолжается: Нестеровская библиотека

4 апреля размеренную жизнь деревни Нестерово нарушили библиотекари Бельского округа, которые приехали в Нестеровскую библиотеку в рамках семинарского занятия вместе с начальником отдела по делам культуры Администрации Бельского муниципального округа Г. В. Родченковой.

Прежде чем познакомиться с работой сельской библиотеки, гости отправились к мемориальной плите с барельефом В. И. Ленина, установленной на месте бывшего дома Т. Т. Троценковой.

В деревню Нестерово Бельского уезда В. И. Ленин с братом Д. И. Ульяновым и членами ВЦИК Н. В. Крыленко и И. П. Жуковым приезжали на охоту в августе 1920 года, останавливались в крестьянском доме Т. Т. Троценковой, где пробыли три дня – с 28 по 30 августа.

В 1969-1973 гг. по сохранившимся фотографиям и воспоминаниям старожилов деревни он был восстановлен как музей, который в своих экспозициях раскрывал тему «Ленин и Тверской край».

Об этом и многих других инте-

ресных фактах из истории деревни рассказала библиотекарь Нестеровской сельской библиотеки Светлана Афанасьевна Илларионова.

Затем состоялось знакомство с работой библиотеки. В Нестерове она была открыта в 1969 году как библиотека-музей. За время своего существования библиотека-музей часто привлекала к себе внимание посетителей. Среди них были известные поэты и публицисты Тверского края. Организовывались встречи с литераторами Калининского края Михаилом Суворовым, Иваном Васильевым, Александром Гевелингом, Валентином Штубовым.

Библиотека уделяет серьезное внимание изучению литературного краеведения Тверского края, не раз становилась дипломанткой районных и областных конкурсов.

За свою историю библиотека пережила разные периоды, радостные и грустные, но осталась верной своим читателям, своему главному призванию - служению книге.

Татьяна ЧИСТЯКОВА,
директор Бельской ЦБ.

